

国足错失点球绝杀 中澳大战平局收场

新华社昆明3月26日专电(记者 陈鹏 郑道锦)在全场观众的助威声中,在昆明高原和煦温暖的阳光下,“3·26”中澳足球世界杯预选赛大战的硝烟在拓东体育场上空整整飘荡了90分钟,两队最终0:0握手言和。

此役,拉杜的球队排出了一个令人惊讶的主力阵容:宗磊守门,中路后防线由李玮锋、冯潇霆担纲;两侧仍然是孙祥和张帅,但最大的变化出现在中场,杜伊遣上了5名前卫,由周海滨、孙继海出任双后腰,郑智、姜宁、朱挺靠前,留下韩鹏一个单前锋,这是杜伊从未试过的4-2-3-1阵形。

反观澳大利亚队,核心科维尔据传在22日与新加坡的热身赛中受伤而被排除在18人大名单之外,队中的大牌是效力于巴勒莫的布雷西亚诺、米德尔堡的施瓦泽、埃因霍温的库里纳、都灵的格雷拉,后防大将仍然是被普遍看好的尼尔。

比赛开始后,双方经过短暂的试探很快进入惨烈“肉搏”,但中国队凭借体能优势很快掌握了主动,频频从右路张帅、朱挺一侧向对手腹地发起冲击,第5分钟就在右侧拼得一个点球;第6分钟,冯潇霆犯规领到一张黄牌;但澳大利亚队在第14分钟送出大礼:锋线杀手汤普森因伤下场,这大大减缓了中国队后防压力。

上半场中国队基本掌握了主动,第24分钟郑智右路直塞朱挺形成射门,可惜这一脚力量偏小被施瓦泽化解,对手迅速从右路还以颜色,突破张帅防守后传中,14号霍尔曼差点攻门得手。很快,郑智也获得射门机会,却同样因为力量过小而被守门员轻松封堵,第40分钟,朱挺获得一个凌空球但射高,错过了一次绝杀机会。

双方以0:0结束上半场,下半场中国队依然保持着旺盛斗志,而明显产生高原反应的澳大利亚队下半

场几乎达到体能的临界点。中国队频频向对方施压,第48分钟又由孙祥再从边路传中朱挺头球完成射门。随后,中国队攻势一浪高过一浪,肖战波在第63分钟换下周海滨后仍然攻势不减,但第68分钟,杜伊却用邵佳一换下了表现出色的郑智,第71分钟,曲波换下全场兢兢业业的韩鹏,此后中国队的失误明显增多,一直未能获得更像样的攻门机会,尤其两个边路的快速进攻也一度“绝迹”,只能依靠中后场的大脚转移组织进攻。第80分钟后,双方拼抢极度升温,一再杀得人仰马翻。

全场高潮出现在第87分钟——曲波在禁区内遭到对方门将侵犯制造一粒点球,但在全场的欢呼声中,邵佳一软绵绵的点球却被施瓦泽化解,极其遗憾地错过了绝杀良机。最终,双方比分定格为0:0,国足最终未能从高原主场取走3分。



邵佳一因未射中点球而双手掩面。 新华社记者 邹峥 摄

福拉多: 换下郑智因为他太累了

新华社昆明3月26日专电(记者 陈鹏 郑道锦)26日中澳大战第68分钟,“拉杜”用久疏战阵的邵佳一换下了全场表现非常出色的郑智,此举几乎成为全场的转折点——如果郑智还在场上,他会错过曲波创造的点球机会吗?

“换下郑智是因为他实在太累了,”赛后,福拉多这样解释当时换下郑智的原因,“毋庸置疑,他是场上的领袖,是全队的攻防枢纽,但是下半场的时候他的体能明显透支了,只好用邵把他换

下。最近,郑智打了很多比赛,回来与全队的练习也没有超过两天,他在比赛中已经倾尽全力了。”

但比赛中没有假设——如果郑智或孙继海去主罚这颗点球会怎么样?福拉多也拒绝假设,他的解释依然是诚恳的:“我们在训练中练过点球,但是很遗憾,在训练中的压力与比赛中站在12码前的压力绝不可相提并论。当时场上形势千变万化,邵的脚法和技术也用不着怀疑,所以,让他主罚合情合理,只可惜,他确实差点运气。”

福拉多满意球员表现

新华社昆明3月26日专电(记者 陈鹏 郑道锦)点球罚失,中国队在最后时刻遗憾收获一个主场平局,但赛后中国队执行主教练福拉多称,虽然错过了3分,但他对目前取得的1分表示满意,尤其对全队的表现感到自豪。

“这显然是一场精彩的比赛,我们的球员完全贯彻了赛前教练组的战术意图,全场比赛打得很好,尤其他们体现了顽强的拼搏精神和非常昂扬的斗志,取得1分已经让我很满意了。我为

队员的表现感到自豪。”福拉多说,尽管全场唯一的一个点球罚失,中国队在最后时刻遗憾收获一个主场平局,但赛后中国队执行主教练福拉多称,虽然错过了3分,但他对目前取得的1分表示满意,尤其对全队的表现感到自豪。

“这显然是一场精彩的比赛,我们的球员完全贯彻了赛前教练组的战术意图,全场比赛打得很好,尤其他们体现了顽强的拼搏精神和非常昂扬的斗志,取得1分已经让我很满意了。我为

没有想到,面对强大的“袋鼠军团”,胜利是如此之近,当邵佳一表情严肃然后软弱无力地罚失点球后,一切却又是那样无奈。距离高原神话仅一步之遥,然而这艰难的一步,国足的小伙子们却始终无法逾越。

看着中国队的首发阵容,可以看出杜伊的老辣和远见,中场组合出乎绝大多数人的意料,用姜宁和朱挺分别取代杜震宇和邵佳一担当主力,再加上孙继海改打后腰,杜伊可谓出尽奇兵。事实上,杜伊的这套奇阵和替补上场

的曲波、邵佳一,都是他精心策划的“阴谋”,可惜这几乎已经煮熟的鸭子被“心急”的邵佳一无情放飞,否则绝对可以称得上经典的“阴谋”。

昨天的中澳之战,虽然不能决胜负,但至少能看一下中国队余下的走势。足球比赛其实就是一场游戏,这场球赢了固然值得欢欣鼓舞,但不能代表在接下来的比赛中顺风顺水,毕竟阴沟里翻船是中国

男子国家足球队的光荣传统,尽管有可能在别人眼中我们才是“阴谋”。其实,0:0的比分也算得上是皆大欢喜了。

一场平局,预想中的保底结果,但我们还是应该从比赛的整个过程来审视国足的进步,毕竟他们给我们留下的更多的是遗憾而不是以往的窝囊囊。高原有希望,更有梦想,假如国足最终顺利挺进10强,我们再来重温国足的世界杯征程,也许会觉得这场中澳大战弥足珍贵。 刘超峰

希望在高原升起

维贝克满意拿到一分

新华社昆明3月26日专电(记者 郑道锦 陈鹏)澳大利亚队主帅维贝克在0:0艰难地从昆明带走一分之后,对球队的整体出线形势感到乐观。

26日比赛前维贝克信誓旦旦,称来这里就是为了全取三分,对拿一分根本没兴趣,对中国队故意将主场放在高原也是充满不屑,甚至在球队有多达6名主力球员受伤后,这位荷兰教练还是认为战胜中国队是毫无疑问的事情。然而在比赛中澳大利亚队完全失去了第一场对

卡塔尔队行云流水的攻势,队员失误频频,最终幸亏邵佳一的点球不进才让“袋鼠军团”逃过一劫。

维贝克表示,他很满意从前两场比赛带走4分,他说:“从艰难的昆明客场拿到一分我已经很满意了。”

维贝克说:“澳大利亚队今天在防守上做得非常出色,通过控球基本控制了局面,在进攻中也踢出几次很漂亮的配合,而中国队则踢了太多的长传球,因此我还是比较享受今天的比赛。”



中国队主教练杜伊科维奇拍掌鼓励场上队员。 新华社记者 邹峥 摄



“火箭”出局

3月26日,“火箭”奥沙利文在2008年世界斯诺克中国公开赛首轮比赛中,以4:5不敌中国香港选手傅家俊,惨遭淘汰。

新华社记者 张晨 摄

建业新赛季套票 昨日首发

本报讯(记者 刘超峰 实习生 李贺)昨天下午,新赛季河南建业四五中超联赛套票首发式暨河南建业足球俱乐部一商都网合作签约仪式在航海体育场举行。

中原球迷翘首期盼的08赛季河南建业四五套票发售工作昨日已经全面展开,据悉,今年球迷区全年套票定价为212元,除去套票之外,赛场其它区域单场票价分别为30元、35元、40元、50元、60元,贵宾区票价380元,各区域票价比去年都有不同程度的提高,但在昨天的套票首发仪式上,我省各地球迷协会购买踊跃,共购买套票2816套,销售金额将近60万元,比去年同期增长98%。取得了08赛季球票销售开门红。

与此同时,建业俱乐部还和商都网签约进行友好合作,对俱乐部官方网站进行全面改版。

全国男排锦标赛 河南第四

本报讯(记者 陈凯)经过7天的激烈争夺,2008年全国男排锦标赛昨日在我省漯河市体育中心落下帷幕,在最后一日争夺季军的比赛中,河南天冠男排在先胜两局的情况下连丢三局,以2:3惜败于山东男排获得第四名。在冠军争夺战中,八一男排以3:2力克上海男排摘得了本次锦标赛的桂冠。

结束比赛的河南男排将赴洛阳进行短暂调整,而李睿和宋超凡两名队员则继续留在漯河参加今天在这里开始的国家男排二队集训。

跆拳道亚锦赛下月激战洛阳

本报讯(记者 陈凯)由亚洲跆拳道联合会主办,中国跆拳道协会和国家体育总局跆拳道运动管理中心、河南省体育局、洛阳市人民政府承办的2008年河南第18届亚洲跆拳道锦标赛将于4月26日至28日在洛阳市体育中心举行。

届时,包括两届奥运会跆拳道冠军、我省名将陈中在内的中国跆拳道国家队16名队员,以及亚洲跆

拳道协会其他40个国家和地区代表队的队员都将悉数参赛。

本次跆拳道亚锦赛是亚洲跆拳道最高级别的赛事,同时也是我省组织的一次规模较高的国际体育赛事。由于本次比赛是北京奥运会之前跆拳道项目最后一次重要国际赛事,因此包括中国在内的众多亚洲国家的国家队都会将本次比赛列为奥运会之前的练兵模拟赛。

济源市将举办第二届王屋山登山节

本报讯(记者 李颖)记者昨日获悉,济源市政府将于4月18日在王屋山举办第二届王屋山国际旅游登山节。

第二届王屋山登山节由省旅游局、省体育局、济源市政府等主办。一改以往单一登山比赛的形式,将登山比赛与户外探险相结合。记者

从组委会获知,年龄在18-50周岁身体健康的人士都可报名参加。届时将有来自全省的参与者沿着传说中轩辕黄帝登山祭天的线路攀登到王屋山的最高峰天坛顶。

另悉,3月29日~4月6日在济源五龙口景区、王屋山景区、九里沟景区还将举行济源市五龙口踏青节。



奥运圣火在希腊进行第三天传递

3月26日,迈播翁的第一名火炬手索斯(前)引燃第一棒火炬。当日,北京奥运会圣火在希腊境内进行第三天传递。 新华社记者 戚恒 摄

乒乓球会员联赛登陆绿城

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从市体育局获悉,由国家体育总局乒羽管理中心、中国乒乓球协会主办,河南省乒乓球网球运动管理中心、郑州市体育局承办,郑州市乒乓球协会协办的2008年CCTA中国乒乓球会员联赛首站比赛将于4月12日至16日在郑州市体育馆举行。本次赛事的报名已经启动。想要报名参赛的个人或团体4月5日前可到市体育局咨询报名。

据悉,中国乒乓球会员联赛是国家体育总局乒羽中心为广大乒乓球爱好者提供的一项业余的全民健身比赛,也是中国业余乒乓球比赛的最高级别的赛事。2008年的联赛共设15个分站赛,郑州站为本次联赛的首站。凡在中国乒乓球协会会员俱乐部注册的个人或团体均可报名参加。未注册的业余俱乐部和个人可通过赛前报名予以注册并参加比赛。

郑汴洛三地围棋擂台赛

洛阳队豪取四连胜

本报讯(记者 刘超峰 实习生 李贺)昨天下午,郑汴洛围棋擂台赛在洛阳围棋俱乐部继续播播,在前面比赛中连战连捷的洛阳队先锋贺长合5段最终战胜郑州队的第二名棋手李东阳,为洛阳队迎来开赛四连胜。

自擂台赛开战以来,洛阳队老将贺长合先后战胜开封队的郑

凡、郑州队的安东亮和开封队的李非凡,三战皆捷,阻止洛阳队先锋的连胜势头已成为郑、汴两队的目标。昨天的比赛,老将贺长合稳扎稳打,经过一番缠斗,最终取得胜利。

下轮比赛洛阳队仍将在主场摆擂,迎接开封队的挑战。

河南三女将获中国健美运动贡献奖

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)昨天,记者从社体中心获悉,国家体育总局社会体育指导中心和中国健美协会近日对2006-2007年在重大国际竞赛中取得优异成绩的健美健身运动员进行了表彰,并授予他们中国健美运动贡献奖。在受表彰的7名女运动员中,我省占3人,她

们分别是姚贵香、祁丽丽和孙萌。

姚贵香于2006年9月在越南河内举行的亚洲健美锦标赛夺得女子46公斤级冠军,祁丽丽和孙萌是于2007年9月在上海举行的亚洲健美健身系列锦标赛上收获了女子形体(1.6米以下)项目冠军和季军。



3月26日,教练孙海平(右)在指导刘翔训练。为备战5月在日本大阪的田径比赛及北京奥运会,刘翔在教练孙海平的指导下,正逐步加大训练强度。 新华社记者 凡军 摄